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Încheiat azi, 25.03.2026 în ședința extraordinară de îndată a consiliul local Crasna, ce a fost 

convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.45/24.03.2026. În conformitate cu prevederile art.135 

alin.(5) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul 

Primăriei și pe site: www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de 

ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării și completării organigramei si statului de funcții 

al aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna și al serviciilor publice de interes local. 

Prezintă: Kovacs Istvan- primar 

2. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr.1 la  Hotărârea consiliului local nr.47. din data de 

30.06.2025. privind concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă și 

canalizare către Compania de Apă Someș S.A. 

Prezintă: Kovacs Istvan- primar 

3. Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Kiss Attila în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării și 

completării organigramei si statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna 

și al serviciilor publice de interes local. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.   

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.18 din data de 25.03.2026  

privind  aprobarea modificării și completării organigramei si statului de funcții al aparatului de 

specialitate al primarului comunei Crasna și al serviciilor publice de interes local. 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr.1 la  

Hotărârea consiliului local nr.47. din data de 30.06.2025. privind concesionarea unor bunuri care 

alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă și canalizare către Compania de Apă Someș S.A. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.   

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificare și se aprobă în unanimitate 

de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.19 din data de 25.03.2026  pentru 

completarea anexei nr.1 la  Hotărârea consiliului local nr.47 din data de 30.06.2025 privind 

concesionarea unor bunuri care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă și canalizare către 

Compania de Apă Someș S.A. 

3. Diverse: se înscrie la cuvânt domnul Birtalan Lóránd - Attila. 

Birtalan Lóránd – Attila: am fost întrebat dacă se poate face ceva legat de aglomerația  din centrul 

localității din ziua de marți. Sunt nemulțumiri din partea părinților care duc copii la grădiniță. 

Primar: am făcut adresă pentru trasarea zonei de parcare și amplasarea a trei semafoare. Știți și 

dumneavoastră, dacă se dă drumul la construirea Halei agroalimentare se va rezolva problema. Un polițist 

http://www.primariacrasna.ro/


local stă la trecerea de pieton din fața școlii, unul stă la strada de intrare la clădirea corpul D, deoarece 

învățătoarele au cerut să stea acolo. Marțea viitoare vom trimite pompierul măcar pe perioada în care vin 

părinții cu copii. 

Birtalan Lóránd – Attila: asta am răspuns și eu, cu Hala agroalimentară se va rezolva problema. 

Cseke Zoltan Ferenc: și noi care stăm acolo suntem blocați de mașinile parcate. 

Primar: cei care parchează vin la piață, la piață vânzătorii sunt 80 % din Crasna, care nu se bucură că se 

va muta în viitor piața. Partea cealaltă a  monedei este că, marți este vorba de  comunitatea din Crasna. 

Locuitorii de la blocuri luni seara deja trag mașinile afară, deoarece știu că dimineața nu se poate ieși. 

Părinții știu că marți este piață și ei ar trebui să se organizeze mai bine, să vină mai devreme. Majoritatea 

vin cu 15 minute înainte de începerea programului. Să fie înțelegători, că și cei care vând la piață sunt ai 

noștri. 

Viceprimar: aceia care vin după ora 8 nu lucrează nicăieri, ar putea veni  mai repede, chiar și pe jos. 

Birtalan Lóránd – Attila: piața este un avantaj pentru toți comercianții din Crasna. 

Primar: Bugetul Ministerului Dezvoltării este cam același ca și anul trecut, sperăm să continue proiectele 

pe CNI. Depinde ce buget se alocă la CNI, autorizație de construire pentru Hala agroalimentară este, 

licitația pentru lucrări s-a făcut, așteptăm  să dea ordin de începere a lucrărilor. La Centrul comunitar 

integrat din Marin azi este recepția la terminarea lucrărilor. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                   KISS ATTILA                                      Lazar Veturia 


